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A1 a. Emeidr o1 ouvteAeoTEG TG £TTIXEIPNONG dlakpivovTal o€ oTaBePoUS Kal HETaBANTOUG,

n eTTIXeipnon AeIToupyei oTn Bpaxuxpovia Trepiodo.

B. Emeidf) 6tav n emixeipnon oev trapdyel dev €xel HETARANTO TTapd pévo oTabepd

. . . . . . .20
KOOTOG TTPOKUTITEI OTI N AMOIBA TOU OTABEPOU OUVTEAEDTN gival 10 =2

1




(yia Q=0 1oxuel FC=TC).
Etre1dn n emxeipnon atmmaoxoAei éva uovo petaBAntéd cuvteAeoTn ioxuel VC=WL
MNa L=1 kai Q=4 1oxvel : TC=FC+VC < VC=TC-FC < VC=80-20=60

VC:WL<:>W:\1_C—60

=2 60
1

A2 01350 xpnuatikég povadeg BpiokovTal avaueoa oToug ouvOuaououg :

L Q TC
5 50 320
6 30 380
MC — ATC _380-320 :@:6. Apa 6 = 380-350
AQ 60-50 10 0-Qx

Emouévwg TC=350 yia Q=55
A3 TNa va KaOTAoKEUOOTEN O TTiVOKAG TTPOCQOPAG TTPETTEI VA UTTOAOYIOTOUV Ta peyédn AVC

< 360-6Qx =30 <= Qx =55

kair MC .
AVC , ATC
Q TC FC VC AVC MC AQ n AQ
0 20 20 0 — -
4 80 20 60 15 15
10 140 20 120 12 10
20 200 20 180 9 6
33 260 20 240 7,2 4.6
50 320 20 300 6 3,5
60 380 20 360 6 6
66 440 20 420 6,3 10

VC

VC=TC-FC , AVC:E

O Tmivakag TTpoo@opdg TTPOKUTITEI ATTO TO avepXOuevo TUAMA Tou MC TTou gival ico N
peyaAUTepo atmd 1o AVC . ETTopévwg o TTivakag TTpoc@opdg givail

P Qs
6 60
10 66

A4 a. H ayopaia Tpoo@opd Ba 1couTal ue Qsayop. =100Qs. Apa

P Qsayop.=Q100
6 6.000
10 6.600
B. P Qsayop. Qpayop
6 6.000 Qp = 12.000 - 1.000 - 6 = 6.000
10 6.600 Qp = 12.000 - 1.000 - 10 = 2.000

Apa Py =6 kai Qp = 6.000




